

11:00 快报记者 孙利侠为你报道

# 大货猛撞 女清洁工“断颈”

## 现场路面留下十几米长的刹车痕迹

昨日上午9点多,一辆大货车由东向西行至六合区机场东路时,将正清扫马路的女清洁工老戴撞倒,致使其身受重伤。目前老戴颈椎骨折,躺在医院不能动弹,还没有脱离危险。

老戴是六合公路管理站下属的一名临时工,昨天上午,她正在快车道边清扫马路,同事老彭则在附近四五米开外的地方。老彭先是听见一阵刺耳的刹车声,接着“咣当”一声,大货车停了下来。他感觉不对劲,连忙往前跑。只见老戴满脸是血,仰面倒在车头前方两米处,扫帚则摔在了几米外。

“你撞了人了,还下不来看

看?”老彭吓得出了一身冷汗,他怕司机开车跑了,连忙拦在了货车前面。司机是名30来岁的男子,好像吓坏了,坐在驾驶室里一动不动。老彭嚷了几声后,司机才打开车门下了车,老彭这才又赶紧跑到老戴身边。但老彭也不敢碰老戴,只好拨打了120,并通知了同事和附近公路管理站的领导。

出事时,十几名路人立刻围了上来。有人指着司机喊,“就是他撞人的,怎么开车的?”司机一直在打电话,面对市民的质问,他支支吾吾一句话也说不出来。等老彭打了一通电话,一转身已经找不到司机了,“我看看

他打着电话走了,可能找领导去了。”一位市民说。不一会儿,交警来到,勘查完现场后将货车拉走。

“以前这边路不好,现在已经拓宽十来米了,怎么还会出事?”据一名围观市民称,可能是司机开得太快了。他说,当时大货车前面还有一辆车,可能是大货车要超车,就提速了。结果超到前面后,才发现老戴在路边,立刻刹车但已经来不及了。记者发现,现场路面上有十几米的刹车印痕。

很快,救护车将老戴送到了六合区人民医院。昨天上午11点多,记者在医院抢救室看到,老

戴躺在推车上,颈部已被颈托固定住。她一直试图张嘴说话,亲友俯下身去却一点也听不清,偶尔才听见她发出痛苦的呻吟声。医生称,老戴颈椎骨折,四肢无法动弹,需进一步住院观察。

老戴今年48岁,家有一儿一女,家境并不宽裕。如今出事后,大家都比较担心医药费的问题。六合公路管理站工作人员赶到医院后称,老戴是他们下面一个小公司聘请的临时工,等这边安排好,他们会去了解事故处理情况,“既然肇事车辆停在了现场,应该没什么问题。”目前,警方正对此事作进一步调查处理。(叶先生线索费60元)

09:00 快报记者 是钟寅为你报道

# 车和人都想抢绿灯 结果抢出事来了

## 她被公交车撞倒,可能断了一条腿

前晚8点左右,在白下区御道街和大光路路口,一辆27路公交车撞倒了行人刘女士,车辆的右后轮从刘女士的右腿碾过。

“停车,撞到人!”前晚8点,御道街路口行人看到,一名看上去50多岁的妇女倒在27路公交车的轮下,公交司机也意识到撞了人,车辆猛地刹住。被公

交车撞伤的刘女士倒在地上直喊痛,额头直淌冷汗,她的右腿鲜血淋漓,已经不能动弹。市民报警后,民警和救护车迅速赶到现场,医护人员对刘女士的右腿固定包扎,随后用担架将其抬上救护车送往军区总医院治疗。医生判断,刘女士很可能右腿骨折,需要进一步检查。公交司机王师

傅一脸郁闷,他表示,自己绝没有闯红灯,也没有看到刘女士身在何处,可能是公交车比较高,视野不好。

“只要有一方稍微避让一下,就不至于这样,双方都不该抢这几秒。”目击者钱先生称,当时刘女士是站在御道街路口的斑马线上等红灯,眼瞅着红

灯还有几秒要变绿灯,刘女士开始往前挪动。恰巧这辆27路公交车从大光路拐弯过来,汽车可能是想抢最后的几秒绿灯,结果拐弯时的速度也比较快,汽车蹭倒刘女士,右后轮从她腿上碾过。二大队的交警到场勘查,目前事故责任正在进一步调查中。(钱先生线索费50元)

# 神奇小药水 专克皮肤病

进入秋冬季,皮肤病又开始爆发了,许多患者满身白色鳞屑、丘疹、红斑,痒得难受,抓的溃烂发炎,穿衣服都得注意了再注意……

然而,有一部分患者在药店购买了一种“神奇小药水”使用后,一些顽固性的银屑病(牛皮癣)、皮炎、湿疹、头癣、体癣、股癣、手足癣、顽固痒痒症都意外康复了。

现在不少皮肤病患者都成了“神奇小药水”的活广告,这“小药水”背后有什么秘密?



银屑病(牛皮癣)、皮炎、湿疹、头癣、体癣、股癣、手足癣和甲癣等各类癣病已成人类一大公敌。研究机构发现,皮肤病病在表皮,根在基因。皮肤顽癣反复发作,造成皮肤搔痒,产生大量白色鳞屑、红斑、丘疹、水泡、溃烂,令人不堪忍受……

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头、手、体、股癣、顽固痒痒症上霍氏鲜清效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷,用不着几天,皮肤癣就真的好了!

药店相关负责人介绍:霍氏鲜清上市6年来,一直是店里的畅销品,霍氏鲜清使用方便,对准皮肤喷喷就好,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头、手、体、股癣、顽固痒痒等很多皮肤病效果特别快,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

据了解,由日本京都本草生物研究院花重资研发的霍氏鲜清,其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因;轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,鳞屑脱落,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,皮肤病病友可抓紧时间前去参加,我市长乐路好又

多对面康鑫药店、鼓楼口腔医院旁志信堂药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁盛大药房、御道街光华门路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、下关热河南路幼儿园对面下关药店、江宁新医路15号颐年堂、江宁湖滨公寓颐年堂、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店、浦口浦六路奥林匹克广场人民大药房28店、浦口区天润城第五街区18幢南京鸿润药房、大厂杨庄公交车站旁人民药店、大厂华润苏果九天药房、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁边嘉伦光彩药店、高淳电力宾馆对面玉寿堂药房和马鞍山市佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药庄均有销售,或拨打025-86894822了解详情!

# 这个“洋药水”有点怪 皮肤顽癣好得快

“这小药水真怪,我多年的老顽癣好得咋这么快!”近日,一位姓宋的老伯打进蓝顶热线讲述他使用“洋药水”后的康复经历。原来,大伯患皮肤病有几十年了,各种方法都用过,也解决不了问题。在使用了儿子给他买的一种叫“blue cap”的进口小药水后,就没再痒过了,面积越来越小,也不裂口了,没过一个月新生皮肤逐渐恢复正常色泽,看势头完全可以去根了。

几十年的顽固皮肤病,没想到这么快就好了。宋老伯感觉心里七上八下的,不知道该感谢,还是该怀疑?虽然蓝顶价格有点高,但康复的速度惊人,比起以往花的冤枉钱来讲,还真值得!所以谨慎的老先生特地拨通了江苏“蓝顶”服务热线025-83325161了解这种药水。

### 独家解密:“洋药水”祛癣三法宝

这种叫做 blue cap (中文译名:蓝顶)的洋药水,诞生于世界三大实验室之一的西班牙 EK 实验室。在引入国内后,由四川大学华西医院、重庆医科大学、武汉同济大学联合进行了多中心临床测试,数据表明:蓝顶喷剂止痒快、止屑快、无沉着,能有效抑制角质异常增生,杀死皮癣真菌,并激活免疫细胞,使溃烂皮肤快速修复。使用后当天止痛痒,3天止脱屑,使用10-15天,板硬干厚、粗糙、皲裂皮损面变薄、变软,溃瘍糜烂愈合,鱼鳞消退,恢复正常颜色。一般患者2个月内,即可告别皮肤顽癣。

我国央视十套《科技之光》栏目也在第一时间对“蓝顶”进行了深入细致的特别介绍,相比任何传统用药,蓝顶具有成分独特、治疗彻底、安全高效三大优势:

**火山奇虫入药:**蓝顶的核心成分提取自西班牙加纳里群岛的火山蓝顶黏膜层,具有极强的生物活性。进入皮肤,迅速转化成免疫T细胞,恢复皮肤正常代谢,角质异常增生完全消除,脱皮、痛痒、红肿、溃烂全面好转。

**防止反复:**蓝顶素快速渗入真皮层,与皮肤原有细胞形成免疫应答,转化成皮肤免疫T细胞,止痛痒、止脱屑、抗复发。免疫T细胞可在皮肤内存活五年以上,真正做到一次祛除,五年不犯!

**超安全:**欧洲最权威的EOD无激素测试中心鉴定:蓝顶不含激素和有害化学成分,并在说



宋老伯就是使用了这种神奇的小药水,好到了多年老顽癣!

明中明确标明“妊娠期和哺乳期妇女可以正常使用”,安全标准达到国际领先。

正是如此,蓝顶获得欧洲12国43项专利,畅销全球78个国家。

### 为什么进口蓝顶能做到安全治愈皮肤病防复发

蓝顶核心成分蓝顶素,提取自几乎绝迹的一种远古生物西班牙加纳里群岛的“火山蓝顶”黏膜层。blue cap核心成分蓝顶素运用纳米冰释技术提取而成,它的分子量小到317.685,是目前唯一能穿透皮肤基底膜,到达真皮层的超微物质。实验观测,蓝顶素能快速渗入真皮,剥离淋巴免疫球的“毒衣”,使其恢复皮肤代谢调节功能,消除表皮增生(止脱屑),解除神经刺激(止痒痒),最终实现皮肤病完全康复。

### 100%原装进口 使用无效 分文不要

据悉,蓝顶从原材料到包装瓶100%原装进口产品。为普及进口蓝顶,西班牙 catalysis 制药公司出资价值1000万欧元的试用品,惠及我省皮肤病患者,即日起到12月5日(仅限6天)购买2瓶蓝顶即可获赠1瓶(30ML)。凡是通过电话订购者如果试用无效,或是有任何不良反应,即无条件全额退回2瓶货款,一诺千金,说到做到。

我省银屑病、湿疹、皮炎、手足头癣、顽固性痒痒等皮肤病患者可拨打025-83325161咨询订购,或到中山南路16路新街口南站旁的华悦药店、鼓楼口腔医院旁的志信堂药房、大厂华润苏果2楼出口处的九天药房、白下路白下医院旁的天悦药房、珠江路291号百脑汇旁的天使大药房、泰山路54号,人民医院老对门的六合药店购买,免费送货上门,货到付款。

王淑玉教授 主任医师

(每周四上午)◇省人民医院妇科高级专家,治疗各种妇科肿瘤、疑难杂症经验丰富。

梁月琴教授 主任医师

(每周三上午)◇省人民医院妇科高级专家,在国内治疗不孕症技术、经验等方面均具有领先优势。

张义文主任 副主任医师

(每周二下午,周五上午)◇江苏省妇科保子宫、输卵管绿色手术示范专家。擅长治疗子宫肌瘤、不孕症等。

省高级专家在总队医院公益亲诊期间,均按普通医生挂号,免50元高级专家挂号费。

**诊疗范围:**子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症、子宫内膜异位症、无痛人流、宫颈糜烂/原位癌、阴道炎/盆腔炎/尿道炎、月经不調、处女膜修复、阴道紧缩、泌尿生殖道感染等。

**温馨提示:**参加生育保险的女性均可凭证在总队医院进行妇科免费专项检查。未参保的妇女也可通过电话申请妇科相关公益普查及优惠诊疗活动。

### 江苏总队医院妇科

国家大型公立医院,省文明单位  
省市医保定点医院,节假日不休

咨询电话 025-85551626

网络咨询 www.wjnjjy.com

QQ咨询 619133666

医院地址 和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。